
Участь представників кафедри хімії та хімічної інженерії в
журі І етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту

дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук
України

17.01.2025

Співпраця кафедри хімії та хімічної інженерії з Малою академією наук (МАН) є

важливим напрямом у науково-освітній діяльності. Така співпраця сприяє залученню

школярів до науки, популяризації хімії та підготовці майбутніх студентів для

університету. 17 січня 2025 року відбувся І етап Всеукраїнського конкурсу-захисту

науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН України, де науково-педагогічні

працівники кафедри хімії та хімічної інженерії брали участь в роботі журі. Постерний

захист і наукова конференція відбувалися на базі Хмельницького ліцею №   1 імені

Володимира Красицького.
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Юні дослідники продемонстрували свої знання та креативність перед авторитетним

журі та учнями МАН. Дослідницькі роботи оцінювали роботи за такими критеріями, як

актуальність, новизна, науковість, методика, результати, висновки, оформлення та

презентація.
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Серед голів журі наукових відділень були завідувач кафедри хімії та хімічної

інженерії, доктор технічних наук, професор Ольга Параска (відділення загальна та

неорганічна хімія; органічна хімія та біохімія), декан факультету технологій і дизайну

кандидат технічних наук, доцент Тетяна Іванішена (відділення екології; охорони

довкілля та раціонального природокористування; технологій виробництва продукції

тваринництва та ветиринаної медицини; селекції та генетики), доктор філософії,

викладач кафедри хімії та хімічної інженерії Анна Магдійчук (відділення географії;

геології, гідрогеології та геофізики; метереології та кліматології). Також в складі журі

відділень загальної та неорганічної хімії, органічної хімії та біохімії працювала

викладач кафедри хімії та хімічної інженерії Віта Негоруй. Журі наукових відділень

здійснювали екпертну оцінку, уважно оцінювали дослідницькі роботи учнів, надаючи

професійні рекомендації.
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Участь науково-педагогічних працівників кафедри хімії та хімічної інженерії у

заходах МАН допомагає виявляти перспективних абітурієнтів, мотивуючи їх вступати

на хіміко-технологічні, інженерні спеціальності.

Переможці І етапу конкурсу-захисту отримали право представляти свої роботи на ІІ

етапі (обласному). Вітаємо переможців та їх керівників, бажаємо юним дослідникам

успіхів в наукових досягненнях і гідно презентувати результати досліджень на

всеукраїнському рівні.

Участь у журі сприяє підвищенню педагогічного рівня викладачів, їхньому

знайомству з новими методиками навчання. Співпраця з МАН не тільки сприяє
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розвитку науки серед молоді, але й підвищує імідж кафедр та університету, залучаючи

до них активних і зацікавлених учнів.

Кафедра хімії та хімічної інженерії

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар’єри

Скринька довiри

Цивільний захист

Пожежна безпека
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